



Anwesende

bas89	3v-CxL4	Alexkid	Bernardo	Zwansch	mordred
eriu	Sotheran	weste	warker	recke	

Top 1: rechtliche Grundlagen

- Rene erläutert die rechtlichen Grundlagen, generell ist keine Satzung zwingend notwendig
- für die Wahlen an der Universität benötigen wir nur die Liste von Herrn Ortlepp [\[1\]](#)
- die AG_Studentenverband hat schon eine Mustersatzung erarbeitet über welche wir in der nächsten Sitzung sprechen werden (siehe HowTo_Hochschulgruppe)

Top 2: Projektplan HPG

- siehe Projektplan erste Gremienwahl

Top 3: Kommunikation

- Mailingliste und Wiki sind ausreichend

Top 4: Namen & Logo

- einstimmig wird der Namen Piratenhochschulgruppe Magdeburg angenommen (Kurzform Piraten, Piraten HSG)
- zum Thema Logo der HSG werden Vorschläge zur nächsten Sitzung erarbeitet

Top 5: OpenAccess & Forschungsprojekte an der Universität

Top 6: Datenschutz an der Uni Magdeburg

- Erläuterung der aktuellen Situation
- Vorschläge zur Verbesserung

nächste Sitzung ist am 10.11.2009 18 Uhr im G18-R231